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Duminica a douăzeci și cincea după Rusalii 
(Pilda samarineanului milostiv) 

La Sfânta Liturghie  

 a Sfântului Ioan Gură de Aur 

13 noiembrie 2022 

Troparul Învierii, glasul al 5-lea: 

   Pe Cuvântul, Cel împreună fără de început cu Tatăl şi cu Duhul, Care S-a născut din 

Fecioară spre mântuirea noastră, să-L lăudăm credincioşii şi să I ne închinăm; că bine a 

voit a Se sui cu trupul pe Cruce şi moarte a răbda, şi a scula pe cei morţi, întru slăvită 

Învierea Sa. 
Troparul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai (troparul hramului), 

glasul 1, Podobie: Locuitor pustiului... : 

   Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Iviron, Fecioară, ne umplem de străină 

și nespusă dulce mireasmă; și, revărsându-se din ea, mirul dă vindecare celor credincioși 

și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Preacurată! 

Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui 

Dumnezeu! 
Troparul Sf. Ier. Ioan Gură de Aur, arhiepiscopul Constantinopolului, glasul al 8-lea: 

   Din gura ta ca o lumină de foc strălucind harul, lumea a luminat. Vistieriile neiubirii de 

argint lumii a câştigat. Înălţimea gândului smerit nouă ne-a arătat. Iar prin cuvintele tale 

învăţându-ne, Părinte Ioane Gură de Aur, roagă pe Cuvântul Hristos Dumnezeu, să 

mântuiască sufletele noastre. 

[ Troparul Sfinților Martiri Brâncoveni, glasul al 3-lea: 

   Cel ce pentru dreapta credință și pentru neam, te-ai învrednicit a suferi moarte de 

martir, împreună cu fiii tăi: Constantin, Ștefan, Radu și Matei, și cu sfetnicul Ianache, 

dreptcrediciosule Voievod Constantin, roagă pe Hristos Dumnezeu să mântuiască 

sufletele noastre. ] 
Condacul Învierii, glasul al 5-lea, Podobie: Pe Cuvântul...: 

   La iad Te-ai pogorât, Mântuitorul meu, şi porţile zdrobindu-le, ca un Atotputernic, pe 

cei morţi ca un Ziditor împreună i-ai înviat; şi boldul morţii, Hristoase, l-ai frânt, şi Adam 

din blestem a fost mântuit, Iubitorule de oameni. Pentru aceasta, toţi ne rugăm Ţie: 

Mântuieşte-ne pe noi, Doamne!  

   Slavă... 
Condacul Sf. Ier. Ioan Gură de Aur, arhiepiscopul Constantinopolului, glasul al 6-lea, 

Podobie: Plinind rânduiala...: 

   Din ceruri ai luat dumnezeiescul har, şi cu buzele tale pe toţi îi înveţi să se închine în 

Treime Unuia Dumnezeu, Ioane Gură de Aur, preafericite Cuvioase, după vrednicie te 

lăudăm pe tine, că eşti îndreptător, ca cel ce arăţi cele dumnezeieşti. 

   Și acum... 
Condacul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai (condacul 

hramului), glasul al 8-lea, Podobie: Deși sfântă Icoana ta... : 

   Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă,  din sfânta și slăvita ta Icoană Iviron, ce 

a răsărit în insulele Hawai, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce mir 
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izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă la 

cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și milostivă Maică, îți strigăm ție: Bucură-te, 

Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului! (se încheie lung) 

__________________________________________________________________________________________________ 

 

Chinonicul Duminicii, glasul al 8-lea: Lăudaţi pe Domnul din ceruri. Aliluia, Aliluia, 

Aliluia (Psalm 148: 1). 

Și Chinonicul Sfântului, glasul al 3-lea: Întru pomenire veșnică va fi Dreptul. Aliluia, 

Aliluia, Aliluia (Psalm 111: 6). 

 

 

Nu sunt schimbări la Sfânta Liturghie.  


